



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s., jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS - Partnerství Moštěnka na období 2021 - 2027“

oznamuje změnu č. 1

**1. výzvy k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

**MAS - PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA
DOPRAVA**

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 60 „DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD) “

Přehled změn		
Položka	Popis změny	Zdůvodnění změny
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu	Datum ukončení příjmu žádosti původní: 11.12.2023 00:00 nové: 11.12.2023 23:59	S ohledem na časté dotazy potenciálních žadatelů a s ohledem na vyloučení zmatečnosti při výkladu původního data schválil Programový výbor jeho upřesnění.

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO	60. výzva IROP - DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	1
Opatření integrované strategie	1.1.2 Podpora udržitelné a bezpečné dopravy
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	6.11.23 0:00
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu	11.12.23 23:59
Datum zahájení realizace projektu	01.01.2021
Datum ukončení realizace projektu	30.4.2025
Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu.	

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	15 000 000 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % Státní rozpočet - 0 % Podíl žadatele - 5%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 1 000 000 Kč maximální výše CZV na projekt 5 000 000 Kč
Podmínky veřejné podpory	Definovány ve Specifických pravidlech výzvy č. 60 IROP
Forma podpory	Dotace - ex-post financování

Zacílení podpory	
Název aktivity	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu
Typy podporovaných aktivit	Výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy Zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách Doprovodná část projektu: pro zvýšení bezpečnosti nemotorové dopravy nezbytné přímo související stavební úpravy pozemní komunikace, rekonstrukce místních komunikací
Území realizace	Území MAS - Partnerství Moštěnka vymezené ve schválené strategii CLLD.
Oprávnění žadatelé	Kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované nebo zakládané kraji, organizace zřizované nebo zakládané obcemi, organizace zřizované nebo zakládané dobrovolnými svazky obcí.
Cílová skupina	Obyvatelé, návštěvníci, dojíždějící za prací a službami, uživatelé veřejné dopravy, podnikatelské subjekty, instituce veřejné správy, NNO
Indikátory	761 011 Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením 726 001 Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením

Náležitosti projektového záměru podávaného na MAS		
Povinné přílohy	1	Vyplněná a elektronicky podepsaná příloha "Projektový záměr"
	2A specifických pravidel	Rozpracované Podklady pro hodnocení v bodech 3,4 (4.1 - 4.5) a 7
	3	Rozpočet projektu
	4	Doklad prokazující povolení k umístění stavby nebo realizaci stavby dle kapitoly kapitoly 3.2.7. , bodu 4 a 5 Specifických pravidel Výzvy - je -li relevantní
	5	Čestné prohlášení o tom, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu povolení - je-li relevantní
Další přílohy		Další dokumentaci, která bude sloužit k vyhodnocování kritérií při věcném hodnocení a přidělování bodů. <i>Např. podepsaná Smlouva o dílo na zakázku, výčet projektů podpořených ze strany MAS v minulosti....atd</i>

Další informace k Výzvě		
Proces podání a výběru projektového záměru	<p>1. Projektový záměr ve zjednodušené verzi je nutno podat se všemi přílohami a s náležitostmi na MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s. Podává se prostřednictvím datové schránky ID schránky: fdndk6a</p> <p>2. Pracovníci MAS posoudí formální náležitosti žádosti</p> <p>3. Hodnotící komise MAS posoudí projektové záměry na základě předložených dokumentů a podkladů</p> <p>4. Projektům, které budou vybrány a schváleny vystaví MAS <i>Kladné vyjádření o souladu se schválenou strategií.</i></p> <p>5. Následně je nutno projekt dopracovat a podat prostřednictvím MS 2021 + na ŘO IROP</p>	
Hodnocení na MAS	Hodnocení proběhne v souladu s Interními postupy MAS a to ve dvou fázích: administrativní posouzení žádosti a věcné hodnocení žádosti. Termín hodnocení: do 60 pracovních dní od ukončení příjmu žádostí.	
Podmínky administrativní kontroly	https://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/	
Odkaz na výzvu MAS	https://mas-mostenka.cz/mas/vyzvy-sclld-2021-2027/	
Odkaz na obecná a Specifická pravidla ŘO	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop	
Kontakty pro poskytování informací	<p>MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s http://mas-mostenka.cz Markéta Poláková Kropáčková, tel. 737 775 991 e-mail: marketa.kropackova@mas-mostenka.cz</p>	
Přílohy Výzvy	1	Projektový záměr
	2	Formulář 2A Podklad pro hodnocení_k rozpracování v kapitolách 3,4 a 7
	3	Kritéria Věcného hodnocení